

Errata Corrige al Bando di Selezione prot. n. 160077 del 03/08/2018

Rilevato un errore materiale nella tabella degli insegnamenti messi a bando:

la dove è scritto

- Idoneità Lingua Inglese (corso 2) – carico didattico 72 – Crediti 12
- Idoneità Lingua Inglese (corso 3) – carico didattico 72 – Crediti 12

leggasi

- Idoneità Lingua Inglese (corso 2) – carico didattico 18 – Crediti 3
- Idoneità Lingua Inglese (corso 3) – carico didattico 18 – Crediti 3

Rimane confermato il bando di selezione in tutte le sue parti, compreso il termine di presentazione delle domande, ad eccezione di quanto corretto con il presente avviso.